
 

 

 

ANSWERS TO CLARIFICATION QUESTIONS 

 

 

1. Would the involvement of multiple consultants be permitted within the constraints 
of this project? 
 

Response: Yes, it is permitted, though as outlined on the Request for Tender 
documentation – proposals that exceed USD 15,000 will not be considered.  

 
2. Would all those working on the project have to have the minimum of 5 years’ 

experience or only those leading the project? 
 

Response: Minimum years of experience is acceptable for team leads only.  
 

 
 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

File: AP_6/5/8/4 

Date: 26 February 2020 

To: Interested suppliers 

Contact:  Sela Soakai-Simamao <selas@sprep.org> 

Subject: 
 
Request for tenders: Development of a decision support tool 
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A resilient Pacific environment sustaining our livelihoods and natural heritage in harmony with our cultures. 
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